16.06.2020г. математика
Консультация к ЕГЭ по математике
Здравствуйте!
Сегодня мы повторяем решение тригонометрических уравнений:
1
sin 5x cos 3x = sin 6x cos2x.
Для решения уравнения воспользуемся формулой [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img55.gif]
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img57.gif] 
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img59.gif]         [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img61.gif][image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img2.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img63.gif]

2.
3 sin x – 2 cos2x = 0,
3 sin x – 2 (1 – sin2x ) = 0,
2 sin2x + 3 sin x  – 2 = 0,
Пусть sin x = t, где | t |[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img65.gif]. Получим квадратное уравнение 2t2 + 3t – 2 = 0,
D = 9 + 16 = 25.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img67.gif]. Таким образом [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img69.gif]. [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img71.gif] не удовлетворяет условию | t |[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img65.gif].  
Значит  sin x = [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img8.gif]. Поэтому [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img74.gif].
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img76.gif]
3.
2 sin2 x + sin x – 1 = 0.
Пусть sin x = t, | t | [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img30.gif]1. Тогда
2 t2 + t – 1 = 0,  t[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img81.gif] = – 1, t[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img83.gif]= [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img8.gif]. Откуда   [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img86.gif] [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img88.gif]
Ответ:  –[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img90.gif].
4.
3 tg2 x + 2 tg x – 1 = 0.
Пусть tg x = 1,  тогда получим уравнение 3 t2 +  2 t – 1 = 0.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img92.gif]
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img94.gif]        [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img96.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img98.gif]
5.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img100.gif]
Ответ:  [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img102.gif]
6.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img104.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img106.gif], П*К/4.


А теперь решим тест и сверим его с ответами, которые записаны ниже.
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Решение 13-19 заданий высылаем на электронную почту
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Tlo Tapagmony m1asy «IIpecTo Kak IeHE» CO CHETa AOHERTA KOMIAHHA COTOBOH
CBASH BeTepON KAKIOTO THE cEInaeT 21 pyG. ECTH B CIeTy OCTATOC MeHBIIE
21 pyS. TO HA CTETJIOUN TeES HOMep GUIOKHPYIOT 10 MOTIOTHEMS CYETa
Ceromes yrpon y Timsst ma cery 700 py6. Cromsko xeff (BKTOYAR Ceromsam-
‘i) OHA CMOAET TIOTB20BATECA TeTeOHOM, He IONOTHAA CIETa?
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Ha THarpaynre TOKA3QEO paCTpeTeTeRHe BIITABKN miKA B 11 CTpamax Mmpa

(2 TetcEvax TORE) 32 2009 ro1. CpeInt MEICTABTEHHEIX CTPAH MEPBOE MECTO O

semtaske mma samnaT CULA, oamsaanaTos Mecto — Hpan. Kaxoe Mecto
sasmiata osus?
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Haiigure  maomags  tpamenum, Y
BEpWHEEI  KOTOPOH  mveroT
a;og;xmm (1;1), (10; 1), (9;8),
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Konkype nenomrexeii nposoautcs B 3 aus. Beero sasmaeno 60 suctynenmii —
10 OTHOMY OT Kam70fi CTpans. B nepsbii feHs 36 BHCTyMICHHi, OCTATBHEE
pACHIpENerieHE TIOPOBHY MEKAY OCTABUITMHCA amAMM. TIODATOK BHCTYMICHHI
onpenienseTcs  KepeGhiBKoii. Kakopa BCpORTHOCTH TOTO, WTO BHCTyTUIEHHE
npeacrasurens POCCHH COCTOTCS B TpETHi ICHb KOHKYpPCa?
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‘Haiiure xopens ypassenua: logy(5 - x) = 2.
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B tpeyroasuike ABC AD — Guccextpuca, yroa C pasen 35° yron CAD
pasen 45°. Haiizure yron B. Otser aaiire s rpanycax.
g
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Ha pucynke maoépaxén rpagux y= f'(x) npomsomsoft dysmamm f(x). onpe-
~engtmoft ma mzepsate (—3:8). B xaxolt Toue otpesa [2:3] gz £ (x)
P —
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Bo ckonbko pa3s yenuunTes 00bEM Mmapa, CiH ero Pajiyc yBEAHYHTE B 1Ba pasa?
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Haitre 3nauchue soipaxerns (v8 - v32) - V8.
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B Xofe pacmaza pamNOAKTHEHOTO H30TONA M0 MACCA YMEHBIIASTCR O
saxory m()=mg-2T, me mg(Mr) — mauazeHas Macea msoToma,
#(MHH) — BpeMs, Tpomeamee OT HauaBHOTO MoMenta, [ (MmE) —
mepHoz moaypacmaza. B HANATLHENI MOMEHT EDEMEHH Macca H30TONA
mg =192 ur. Tleprox ero moaypacmaza T'= 10 yum. Yepes cxomero MusyT
Macea mzoToma Gyzer passa 6 wr?




image38.gif
Tpn ommaxostie pyGamKH Temeste KypTEI
“teTEIpe Takte e PyGANIKH Topoke KYpTHI?

10%. Ha cromsso mporestos
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‘Haiiure Touxy mummyma dyssmun y = Vx> + 4y + 20,
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) Pewire ypasrenne (4sin x—4sinx—3)-«/2cosx =0.

6) VK@AIITE KOpHH ypABHEH I, MPHHALICKAILE OTEIKY
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OcHoBaHMeM TpAMOH MpusMbl ABCA,B,C, ABNACTCA MPAMOYTONBHBI TPEYTOIBHUK
ABC c mpasn yron C. BC=3. Boicota mpimsasi pasra 4 . Haiizute paccromiite
oT TotKH B 20 IOCKOCTH ACB, -
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16 10

Pewire HepaseHCTBO
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B tpeyromrmxe ABC nposedena buccexmpuca AM . Tlpamas, npoxonsmas
acpes Bepummy B neprerauxymapro AM , nepecexact ctopory AC 5 Touxe N.
AB=6,BC=5, AC=9.

a) Tokasurre, uTo GHccextpuca yria C AemT otpesok MN monoa.

6) Ilycts P — Touxa mepecesicris GiccexTpuc Tpeyromsrika ABC. Haiimre

otHomenue AP: PN .
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B 1moHe MIaHNpyeTCA B3ATh KpeauT B barke Ha cyMMy 5 MiH pybreit Ha HeKoTOpBIi
cpok (1ierioe wHero 1eT). VCTOBH €ro BO3EPATa TAKOBSE:

- KB ARBAPS JOMT BOSPACTACT Ha 20% 110 CPABHEHINIO © KOKLIOM MPCABIAYLIETO
roza;

¢ eBPAIA MO HIOHb KIKAOTO TOAA HEOGXOAIN O BHIUIATHTS YaCTh AOTTa;

- B HiTe KAAIOTO FOAa AQTF ACBKCH GBITS Ha ORHY H Ty K¢ CYMMY MCHBIC AQTFa
Ha IO TPEABIAYILIETO TOAa.

Ha CRoMbko 7IeT IIIQHWPYETCA B3ATh KPSAWT, CCMH M3BCCTHO, HTO OGWIat CyMMa
BBITVTAT MOCTIC o MOMHOPO TIOTALICHWA COCTABHT 7,5 MAH pybicit?
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HafiZuTe Bce JHAUCHHA NapaMeTpa 4. OPH KAAKIOM H3 KOTOPEIX

ypasrerii
2x%+2)%=5xy.
(x-ay+(y-a)=5a*
ImMeeT pOBHO 132 pemerHz.
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CyMMa NATH HAMMEHBIIHX HATYDATBHBIX JETHTENCH HATYPATHHOTO THCTA
pamma 17, a cywmua 9eTsIpex HAmGOMBINX ero xemmrened pamma 671.
Haitmare sezo.
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